    Auf der Baustelle   
1. Herr Löffler fährt mit seinem LKW zur Baustelle. Sein LKW hat ein Gewicht

   von 1,800 t. Mit der Ladung wiegt der Wagen nun 2,280 t. 

F: Wie viel wiegt die Ladung?
R: 

A: _________________________________________________________

2. Heute hat Herr Löffler seinen LKW mit Sand beladen. Das Gesamtgewicht

    beträgt 2,980 t.

F: _________________________________________________________

R: 

A: __________________________________________________________

3. Frau Heller fährt zum Baumarkt. Ihr PKW hat ein Gewicht von 1485 kg. Sie

    lädt Zementsäcke mit insgesamt 530 kg ein.

F: Wie schwer ist ihr Auto nun?

R: 

A: __________________________________________________________

4. Heute lädt Frau Heller Zementsäcke mit insgesamt 680 kg ein.

F: __________________________________________________________

R:

A: __________________________________________________________

LÖSUNG
1.  2280 kg – 1800 kg = 480 kg (in kg)

    ( 2,280 t – 1,800 t = 0,480 t (in t)

2. 2980 kg – 1800 kg = 1180 kg

    ( 2,980 t – 1,800 t = 1,180 t

3. 1485 kg + 530 kg = 2015 kg

4. 1484kg + 680 kg = 2164 kg
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